

Проект внесен
Комитетом ГС РК по вопросам
государственного строительства
и местного самоуправления

ТАБЛИЦА ПОПРАВOK
к проекту закона Республики Крым "О внесении изменения в статью 9.1 Закона Республики Крым
"Об административных правонарушениях в Республике Крым"
(рег. № 1202/30-10), принятому в первом чтении 22 марта 2017 года

Поправки, предлагаемые Комитетом ГС РК по вопросам государственного строительства и местного самоуправления к принятию ГС РК

№ п/п	Абзац, часть, статья	Положения законопроекта, принятого в первом чтении	Автор поправки	Содержание поправки	Положения законопроекта с учетом поправки	Решение Комитета
1	2	3	4	5	6	7
1.	Название	О внесении изменения в статью 9.1 Закона Республики Крым "Об административных правонарушениях в Республике Крым"	Депутат ГС РК Фикс Е. З.	Название законопроекта изложить в следующей редакции: "О внесении изменений в статью 9.1 Закона Республики Крым "Об административных правонарушениях в Республике Крым"	О внесении изменений в статью 9.1 Закона Республики Крым "Об административных правонарушениях в Республике Крым"	Поддержана
2.	Статья 1	Статья 1 Внести в статью 9.1 Закона Республики Крым от 25 июня 2015 года № 117-ЗРК/2015 "Об административных правонарушениях в Республике Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2015, № 6, ст. 318; 2016, № 9, ст. 388) следующее изменение: пункт 1 части второй	Депутат ГС РК Фикс Е. З.	Статья 1 изложить в следующей редакции: "Статья 1 Внести в статью 9.1 Закона Республики Крым от 25 июня 2015 года № 117-ЗРК/2015 "Об административных правонарушениях в Республике Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2015, № 6, ст. 318; 2016, № 2, ст. 25, № 9,	Статья 1 Внести в статью 9.1 Закона Республики Крым от 25 июня 2015 года № 117-ЗРК/2015 "Об административных правонарушениях в Республике Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2015, № 6, ст. 318; 2016, № 2, ст. 25, № 9, ст. 388, № 11, ст. 548, ст. 549, ст. 559, газета "Крымские	Поддержана

1	2	3	4	5	6	7
		<p>изложить в следующей редакции: "1) должностные лица исполнительного органа государственной власти Республики Крым, осуществляющего функции по обеспечению мобилизационной подготовки, мобилизации и территориальной обороны на территории Республики Крым, – об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 2.1, 7.1, 7.2 настоящего Закона;".</p>		<p>ст. 388, № 11, ст. 548, ст. 549, ст. 559, газета "Крымские известия" от 7 марта 2017 года № 38, от 5 апреля 2017 года № 56) следующие изменения: в части 2: пункт 1 изложить в следующей редакции: "1) должностные лица исполнительного органа государственной власти Республики Крым, осуществляющего функции по обеспечению мобилизационной подготовки, мобилизации и территориальной обороны на территории Республики Крым, – об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 2.1, 7.1, 7.2 настоящего Закона;" в пункте 3 слова "статьями 2.2," заменить словами "статьями 2.1, 2.2,".</p>	<p>известия" от 7 марта 2017 года № 38, от 5 апреля 2017 года № 56) следующие изменения: в части 2: пункт 1 изложить в следующей редакции: "1) должностные лица исполнительного органа государственной власти Республики Крым, осуществляющего функции по обеспечению мобилизационной подготовки, мобилизации и территориальной обороны на территории Республики Крым, – об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 2.1, 7.1, 7.2 настоящего Закона;" в пункте 3 слова "статьями 2.2," заменить словами "статьями 2.1, 2.2,".</p>	